



«Обыкновенное чудо» (Евгений Шварц в кинематографе)

В рамках мероприятий, посвященных Году кино в целях пропаганды отечественного кинематографа 13 декабря 2016 года сотрудниками отдела был проведен дневной кинозал «Обыкновенное чудо» в гимназии №5. Он был посвящен писателю Евгению Шварцу. Гимназистам была прочитана интерактивная лекция о жизни и творчестве великого майкопчанина, об истории создания его фильмов. Выступление сопровождалось показом презентации на большой экран. С особым интересом гимназистами была выслушана информация об истории кино в Майкопе.

Примечательно, что дневной кинозал прошел в стенах бывшего Алексеевского реального училища, которое в начале XX века закончил Евгений Шварц. На мероприятии присутствовало 52 гимназиста (преподаватели Хуажева Л. М. и Позднякова Н. А.).

29 декабря по приглашению зам. директора лицея №34 Ересько Н. М. отдел также принял участие в «Лицейском фестивале», посвященном Году кино. Один из кинозалов фестиваля назывался «В гостях у замечательного сказочника Е. Шварца». На нем присутствовало 87 учащихся лицея, которые с интересом прослушали лекцию и посмотрели презентацию.

По окончании, они оставили свои впечатления об услышанном и увиденном: «Мне очень понравилось! Было интересно»; «Очень интересно! Спасибо»; «Спасбо за рассказ! Сегодня я узнал о великом человеке, нашем земляке и буду гордиться им» и т. п.



Зав. отделом
Волковец М. В.

